

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 成都版 | 第765期 | 2024年1月7日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 小資料 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 赵军遭成都女子监狱严管迫害致重伤几近瘫痪

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省西昌市法轮功学员赵军女士被西昌市法院非法判刑三年，于二零二二年四月二十七日被劫持到成都女子监狱，至二零二三年十一月四日结束冤狱的十八个月中，有十五个月遭受残忍的严管迫害，导致她的腰伤被医生诊断为“瘫痪”。

赵军今年67岁，四川省西昌市同德建司退休职工，她于二零零六年开始修炼法轮功。在中共对法轮功的持续迫害中，赵军因坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架、关押，她两次被非法判刑共计六年，并遭经济迫害被停发退休工资等。

二零一九年七月十四日到八月十二日，四川省西昌市国安警察和西昌市公安局特警先后绑架了十六名法轮功学员及家属。赵军等六位法轮功学员及家属约于二零二零年十二月被西昌市法院非法判刑。赵军被非法判刑三年，遭勒索罚金一万，于二零二二年四月二十七日被劫持到成都女子监狱迫害。

赵军在成都女子监狱被非法关押了十八个月，其中约十五个月都是被严管迫害，给她的身体造成很大伤害。

以下是赵军女士在成都女子监狱遭迫害事实：

**第一次严管迫害：**二零二二年四月二十七日至八月二十八日，这一年天气特别热，多地高温达到历史极值，成都也是又闷又热，别人天天洗澡都受不了，赵军一个星期只能洗一次。晚上睡觉，身上的汗黏在床上无法入眠，只能用手蘸水往身上抹，勉强能入睡。

**第二次严管迫害：**二零二二年八月二十九日至九月十九日，期间狱警逼迫赵军写“四书”及“揭批



书”，每天罚坐，一坐就是十七个小时以上，必须保持一个姿势不许动，整个二十二天，只被允许洗漱一次，不许用卫生纸，连洗手都不允许，整个身体发出异味，犯人就“活得一点自尊都没有”等语言进行人格侮辱。赵军被折磨的脱像。

**第三次严管迫害：**二零二三年一月一日至十一月四日赵军出狱当天，整整十个月零四天，期间买日用品受限，洗漱、洗澡受限，赵军身上长湿疹，奇痒难耐，出狱后很长时间才有所好转。

### 具体迫害情况如下：

赵军于二零二二年四月二十七日被强行送往成都女子监狱迫害，第二天狱警逼迫赵军写放弃信仰的“四书”，赵军不写。七天后，六监区开始对赵军实行严管迫害。白天狱警或犯人对她进行所谓“转化”，其余时间除了吃饭睡觉外，必须按监狱规定的姿势站立或坐下。早上比其他人提前半小时起床，晚上推迟一小时睡觉，不让睡觉这一个半小时，必须按规定站立或坐下。洗澡、洗衣服一个星期洗一次，平时的简单洗漱五至十分钟内必须完成。这样的严管迫害持续了四个月，后来狱警对赵军说，那四个月对她放的很宽，目的是“感化”她。结果赵军仍不写“四书”。

二零二二年八月二十九日，六监区开始对赵军实施强制“转化”，首先叫赵军用“罪犯”二字打报告词，赵军说自己（见下页）

(接上页)不是罪犯,不打罪犯报告词。于是狱警一整天不让赵军喝水,不准上厕所。

为了逼迫赵军写“四书”,她被送到二监区迫害四天。其中有三天时间,赵军吃过饭后,不允许她洗碗,连骨头渣子都不允许倒掉,下次吃饭接着用这个没洗的碗吃饭。同时不允许用卫生纸上厕所、擦鼻涕,还不允许洗漱,同时每天除了睡觉的六个小时外,其余的十八小时必须按规定动作端坐在小板凳上。那个不是一般的板凳,坐上一天腰痛剧烈,坐不了多久臀部就会溃烂。赵军的腰在看守所打扫卫生时就被扭伤,脊椎变形。在二监区的强制“转化”下,赵军的腰痛愈加严重,到了根本承受不住的地步,每天都在痛苦中煎熬。第三天,有个犯人突然抓住赵军的双肩,用膝盖顶她的腰部,嘴里还叫嚣着“坐好”,连顶三次,这突如其来的剧痛,令赵军难以承受,制止犯人说:我实在受不了了,你不要这样凶!犯人说:你受不了就写“四书”。赵军没有屈服,依然没有写。

二监区迫害赵军四天后,将她送回六监区,继续同样的迫害。不同的是,在服刑人员的强烈要求下,允许洗赵军的饭碗,原因是怕污染她们的饭碗。但是不让赵军自己洗,目的是不让她离开那个折磨人的小板凳。有一个同情赵军的人说:才几天,你就完全脱形了。赵军当时感觉到脊椎变形再也难以恢复了。

到了九月十五日,赵军又被带到四监区遭受强制“转化”迫害。九月十七日,赵军的腰实在受不了了,要求到医院检查,两名狱警和三名“帮教”把赵军送到医院,她艰难的走进医院,看见一个椅子刚想坐下,三名“帮教”同时制止她:“不许坐!”赵军只能痛苦的随她们走进诊断室。医生检查后对赵军说:你会瘫痪的。这时赵军眼前一片黑,本能的抓住旁边的床才勉强没有倒下,赵军央求让她坐一

下,得到的还是那句话:“不许坐!”医生给赵军开了四片药就算完事,连一天病休都没开。赵军跟着她们跌跌撞撞艰难回到监室,一下子瘫在地上。一个帮教说:就饶你在地上躺一会儿。半小时后强行把赵军拖起来站着。

九月十八日,一个帮教说:今天只能坐这个(一个又矮又小的凳子),要不就蹲,要不就站。她们强行把赵军按在小凳子上,赵军腰痛的不行,强行拉她站或蹲,赵军不由得一下子趴在地上,又被强行拉起来站或蹲。这时一个狱警进来了,看赵军都被折磨成这样了还不写“四书”,就把一个帮教叫出去,帮教回来后宣布:不准赵军上厕所。晚上狱警把赵军带回六监区,向监室的帮教宣布:从今天起不许赵军上厕所。并且叫她们跟赵军一起严管半个小时。有一个帮教对赵军破口大骂:你不让我好,我也不让你好过,今晚你别想好好睡觉!果然其中一个守夜的在赵军睡着时把她摇醒,连续两次。

九月十九日,赵军已一天一夜未上厕所了,犯人们把赵军带到四监区继续折磨,赵军实在受不了了,说:你们让我上个厕所,我有话对你们说,赵军让她们把“帮教”叫进来。

赵军说:“我从得法那天开始就暗下决心,要坚修大法,随着修炼时间的推移,我越来越离不开大法了,在我们修炼人心里,大法是来救人的,是至高无上的。可是我却无法抗拒的高压下写‘四书’,我的心在滴血。我不怕死,但是我如果瘫痪了,等着我照顾的八十多岁的老母亲怎么办?我女儿的后半生怎么过,对我不离不弃的丈夫,我又怎么对得起他呢?还有这里不明真相误解我们的众生怎么办?”

赵军边说边哭,两名帮教也跟着哭,赵军隔壁的同修也跟着哭。就这样,赵军违心地写下了“四书”。第二天,帮教又强迫赵军写“揭批书”,她就写自己的执著

心,帮教说不行,还要举个例子。赵军写了天安门自焚那些人是坏人等。叫她写师父,她坚决不写。就这样勉强“过关”。但在这之后,狱警找赵军谈话,她都表明:其实我的思想一点都没改变。之后的三个月,没有对赵军实施严管,不过仍不允许她与人交谈。

二零二二年十二月,赵军在“思想汇报”中写道:我表示,所写的“四书”、“揭批书”及一切不合法轮大法的言词作废。于是二零二三年一月一日监狱开始又对赵军实施严管,一直到她出狱当天。这次的严管,开始两个月不准洗澡。第二次一个半月不准洗澡。第三次,一个月不准洗澡。到了五月某日以后半个月洗一次澡,并且每次洗澡只有小半盆水,只能洗五分钟。天气很热时,由于不能正常洗澡,身上长满了疹子,直到出狱都未痊愈。

同时,每天除了出工、吃饭、睡觉外,只能站着或坐着,也就是站就整天都站,坐就整天都坐。晚上其他人九点半就上床睡觉,而赵军要一直站到十一点才能睡觉。有时吃完晚饭就开始站,一直站到十一点。站完之后,走路都困难。即使这样,都比坐要好一些。因为前面二十一天的严管,整天坐十七个小时(必须保持一个姿势),把赵军的腰和臀都坐坏了。到了节假日更是赵军的苦难日,她得整天站着。到了二零二三年六月,因为赵军腿、脚肿得厉害,腰也很疼,狱警才逐渐的对她有所放松。但其它方面的严管仍然严重。

从赵军进监狱到出狱这一年半期间,监狱都不允许她跟他人说话。狱警安排来看管、“帮教”赵军的人太苛刻时,赵军会反抗,狱警就说她公开宣传法轮功,威胁要对她加刑。

赵军被绑架前,老母亲一直由赵军照料,赵军入狱后,老母亲思女心切,身体每况愈下,在赵军出狱时,老母亲已坚持不住,去世了。◇